
Перед судом предстанет житель Мелитополя, обвиняемый в возбуждении ненависти и унижении человеческого достоинства



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Запорожской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти или вражды, совершенные с угрозой применения насилия).

Следствием установлено, что в 2022 году обвиняемый в телеграм-канале, находящемся в открытом доступе для неограниченного круга лиц, размещал комментарии в виде текстовых сообщений, содержащих признаки унижения человеческого достоинства к российским гражданам, сопряжённых с угрозой применения насилия.

Противоправная деятельность была пресечена сотрудниками УФСБ России по Запорожской области.

В ходе следствия обвиняемый сотрудничал со следствием и вину в совершении преступления

признал полностью. По ходатайству следователя в отношении фигуранта судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://zaporozhye.sledcom.ru/news/item/1872285>